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Пирамида – многогранник, основание 
которого – многоугольник, а остальные 
грани – треугольники, имеющие общую 

вершину.
Пирамида называется правильной, если её 

основанием является правильный 
многоугольник, а вершина проецируется в 

центр основания.



СВОЙСТВА

SO — высота 
SF — апофема 
OF — радиус 
вписанной в основание 
окружности



ФОРМУЛЫ



ЗАДАЧА

+ От треугольной пирамиды, объем 
которой равен 80, отсечена треугольная 
пирамида плоскостью, проходящей 
через вершину пирамиды и среднюю 
линию основания. Найдите объем 
отсеченной треугольной пирамиды.



РЕШЕНИЕ 
Объём пирамиды равен 
одной трети 
произведения площади 
её основания и высоты:

Данные пирамиды (исходная и 
отсечённая) имеют общую высоту, 
поэтому их объемы соотносятся как 
площади их оснований. Средняя 
линия от исходного треугольника 
отсекает треугольник площадь 
которого в четыре раза меньше, то 
есть:

Это означает, что объём отсечённой пирамиды будет в четыре раза меньше.
Таким образом, он будет равен 20.
Ответ: 20


